CQ2 series

T

BEETE

Bt $FEE
7— b
012~025 A—bPRAVFRWER  A— PR YFRABAELL L, “BERURLEER
ca-Lzoo CQ-Lo000] L
O o
5 fii-
LX X
LZ 4XolLD LAZ2)
032~2100 L2 BS
| > 4 AmRe
- PRIV N ()
I
S E
5 g 8
Al S N Tt N N0 | Y
‘ LX 4xoLD x Y 1l v[x]|Le
LZ LAE2) LS
AE2)
Ow REkiRESAL
A1) BIXFEEB : @LANICIEE. T— MEDERMIITEZ A,
22) EZ b0 KABIRARRETT, 2E131AAF CDQ20T)DEHA.
2T TAICEI 2 NO—o%, B<BUET, Ly
¥
LA1#2)
XBSIIERT B U YF1—TOREDTETT,
(mm)
e e A | A | L | Lt [LA|[LA | LD |LG|LH|LI|LS | LT |[LX|LY|[LZ| X | Y
cQ-loie
12 caigip | B5+183|BSH288| 13.5 | 24 [195| 30 | 45 [ 28 | 17 | — |BS-12| 2 | 34 |295| 44 | 8 | 45
16 [Cooo{Bs+183|854303 13.5 | 265 | 195 | 315 | 45 | 28 | 19 | — [BS-12| 2 | 38 |335| 48 | 8 | 5
20 [ O8S6s+217(B5+357| 145 | 28.5 | 205 (345 | 66 | 4 | 24 | — |BS-12| 32 | 48 | 42 | 62 | 92 | 58
25 [X 0% es+ra(astanr| 15 | 325|225 | 40 | 66 | 4 | 26 | — |BS-15 52 | 46 | 66 |107| 5.8
32 | CQL032 [B5+242|Bs+457| 17 | 385 | 25 | 4656 | 6.6 | 4 | 30 | 185 |BS-16] 3.2 | 67 | 67 | 71 | 112 | 58
40 | CQL040 [BSt242|BSta57| 17 | 38.5 | 25 | 465 | 66 | 4 | 33 | 185 [BS16] 3.2 | 64 | 64 | 78 112 7
50 | CQ-LOB0 |BS+26:2|BS+517| 18 | 43.5 | 295 | 55 | o | & | 30 | 21 |BS23| 3.2 | 79 | 78 | 95 | 147 | 8
63 | CQ-L063 [B5+262|BStb17| 18 | 43.56 | 31 | 565 | 11 | & | 46 | 24 |BS26] 3.2 | 95 | 015 113 [ 162 ] ©
80 | CQ-LOBO [BS+315|BS+65 | 20 | 53.5 | 35 | 685 | 13 | 7 | 50 | 31 |BS-30| 4.5 | 118 | 114 | 140 | 195 | 11
100 | CQ-L100 [BS¥36 |BSt665] 22 | 536 | 39 | 705 | 13 | 7 | 71 | 36 [BS-34] 6 | 137 | 136 | 162 | 23 | 125
O KSEtET Y N BLUHBREDHMICDEE L TIIOP.26, 27

® 21



wEea+z CQ2 Series

MIXZFEE
a2V 77—
012~025 B P
Z— 24V FRBEMN F— b2V FRBELEL AERARL b () =
cQ-LczO CQ-LCco] £ S
?.y
(i,\\> @ Fo
P >
2 N - N
- e}
Ell
7@
[ (=
?N
53
Xl k&
=
&N
oQC
v
mi[®
7
U el
ol Y|
216
i FO
CICE
L2 BS 3By
~ kO
232~2100 T l """""""""" J 'I%'EO
i R : : ZE
Y N T —
by o #
/ L > N VAV=VNDI §71§
‘ ‘ 5 R < ]
‘,‘ 13 , A NG ‘758
L : LAZ2) Kl
- ﬂ".i : .ﬂPE Eh
k| il JiE
LX 4xgLD #dgﬁw
— 063~0100MDIHE 50
. Lz |to
B2
Ao
o S
‘ : b/3 ‘¥0
1 1 1Lk O
3 =
| #;55
; | =
S P
! v O
: L KO
1) BfYXIESEBR  @LUSIE. O/ b T — MNEDOERMITEZ A, (&
F2) EX b0y RASPRAATEIKRET Y, BESIAAF (COQ2ONmissa. |, Ul ] ‘ BN
2T IAIEYZ FO—20%, B<BUET, H%
a
3@‘;0
XBSIIFERITD ) IF1—TDEEDTETY, E’]E [
Ena
(mm) H’E%‘
— T4 4
711(”];)”‘]‘% RE A A1 L L+ | LA [LA1 | LD | LH | LJ LS LT | LX | LY | LZ | X Y 30
CQ-LCO12 — (E
12 COTCz15 | BSt276|BS437.8| 1356 | 24 | 42 | 147 | 45 | 17 BS+186| 2 | 155|205 | 25 | 93 | 45 |Flfoy
16 CG-LCO16_|EE R . e e T T T T e e (58
CQ-LCZ16 ' ol ol B gl G ' : : 428
<Y O
CQ-LC020 — 2|7
20 COLC7a0 |BST38 |BSH4T5| 145 | 285 | 1.3 | 153 | 6.6 | 24 BS+26.4| 3.2 | 255 | 42 | 36 | 132 | 58 &
25 gg:t(éggg BS+38 |BS+51.5| 15 | 325 | 1.8 | 193 | 6.6 | 26 | — |BS+26.4| 3.2 | 28 | 46 | 40 [ 132 | 58 ?7{
32 CQ-LCO32 |BS+39 |BS+58 | 17 | 385 | 3.3 | 248 | 6.6 | 30 | 18.5 |BS+27.4| 3.2 | 34 | 57 | 45 | 13.7 | 5.8 Y b
40 CQ-LCO40 |BS+41.4|BS59.2| 17 | 38.5 | 3.3 | 24.8 | 6.6 | 33 | 18.5 [BSt2r.4| 3.2 | 40 | 64 | 52 [ 13.7 | 7 ¥
50 CQ-LCO50 |BS+49.4]BS+68.2| 18 | 435 | 1.3 | 26.8 | 9 39 | 21 |BS+33.4] 3.2 | 50 | 78 | 64 | 16.7 | 8 n
63 CQ-LCO63 |BS+54.4|BS+70.7] 18 | 435 | 0.2 | 253 | 11 | 46 | 24 |BS+36.4| 3.2 | 60 | 915 | 77 | 182 ] 9 21
80 CQ-LCO80 |BS+67 |BS+87 | 20 | 53.5 | 2.5 | 31 13 | 59 | 31 | BS+45 | 45 | 77 | 114 | 98 [ 225 | 11 k&
100 CQ-LC100 |BS+73 [BS¥90 | 22 | 535 | 2 |295] 13 | 71 | 36 | BSt48| 6 94 | 136 | 117 | 24 | 125 I

XOv REwRT Y bBIUNBEEDFHMBICOEZ L TIIOP.26, 27

22 ®




CQ2 series

B4z HEE

Oy FATZS 2O

ANy RRIZS

212~025 ABRERLE  332~0100

P G

/\%/ \fT_T/T\)l/ |\

WwE N U e,

2xgFD _
| E = E i
e
FX FX BS
FZ FZ AE2)
Recimdsal
L1E2) Bs 7777777
ArE2)
i34
032~0100 ?*{\_;ﬁg)\ﬁﬂ“i)w 012~025
- ABIRAIL
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, (38)
m @ 2% oFD
VAR -
E‘" k/ = *
FT B 4 XgFD
L2z2 BS FX — FX
AZEZ) FZ FZ

~

Ov REmeBSAL

A1) BYXBEEB  BLAICIE. 75V OEDO#MIITEI A,

FT 30 exhonv KaBRARRETY, B812AaH COQLT)NEE.
ZTYVIAIZEIZ NO—2%. BE<BDET,
XBSIHERT DL VIF1—TDEEDTETT,
(mm)

— 2
?l(mnz)w‘i RE A A Az As FD | FT | FV | FX | FZ | L Li | L2 | Ls | ™
12 CQ-FO12 BS+13.5 | BS+24 BS+9 BS+19.5| 4.5 5.5 25 45 55 13.5 24 3.5 14 —
16 CQ-FO16 BS+13.5 | BS+25.5 | BS+9 BS+21 4.5 5.5 30 45 55 13.5 | 25.5 3.5 159.5 =
20 CQ-FO20 | BS+14.5 | BS+28.5 | BS+12.5 | BS+26.5 | 6.6 8 39 48 60 14.5 | 28.5 4.5 18.5 —
25 CQ-FO25 | BS+15 BS+32.5 | BS+13 | BS+30.5| 6.6 8 42 52 64 15 32.5 5 22.5 =
32 CQ-F032 BS+17 BS+38.5 | BS+15 | BS+36.5 5.5 8 48 56 65 17 38.5 7 28.5 34
40 CQ-F040 BS+17 BS+38.5 | BS+15 | BS+36.5 5.9 8 54 62 72 17 38.5 7 28.5 40
50 CQ-FO50 | BS+18 BS+43.5| BS+17 | BS+425 | 6.6 9 67 76 89 18 43.5 8 33.5 50
63 CQ-FO63 | BS+18 BS+43.5 | BS+17 | BS+42.5 9 9 80 92 108 18 43.5 8 33.5 60
80 CQ-F080 BS+20 BS+53.5 | BS+21 BS+54.5 11 11 99 116 134 20 53.5 10 43.5 77
100 CQ-F100 BS+22 BS+53.5 | BS+23 | BS+54.5 11 11 17 136 154 22 53.5 12 43.5 94

XOv REwRT Y bBIUNBEEDFHMBICOEZ L TIIOP.26, 27

® 23



{32 5E 8
2ILZLERR

012~025

AR b
(9:8)

L2 BS cw RR
AE2)
AATYSRIL b
032~2100 cT (f1/8)
""""""""""""" | @CDyTH10
= #do
N
, Y
>is
cu
Lz2) BS cw RR
A2

CX

CZ_

A1) BIXFEEB  @LNICIE, 2T LERFEORMIITEE A,
A2) EX brOv ROSIRAARKETT , BESIAKR (CDIQ2LIT)MDIFE.

AT TACEI R A—=D5.

RBYUET,

XBSIIEATDL ) VI FI—TDERDTETT,

oCB

wEea+z CQ2 Series

Ov FEimsal

Ov FEimsRAL

(mm)
Fa OB am A A |cB|cp|lect|cu|ew | ex|ecz| F|l L | L |RR| Y
12 CQ-D0O12 | BS+17.5 | BS+28 12 5 4 7 14 5 10 14.6 3.5 14 6 —
16 CQ-D0O16 | BS+18.5 | BS+30.5 14 5 4 10 15 6.5 12 16.6 3.5 15,9 6 =
20 CQ-D020 | BS+22.5 | BS+36.5 20 8 5 12 18 8 16 21 4.5 18.5 9 —
25 CQ-D025 | BS+25 BS+42.5 24 10 5) 14 20 10 20 25.6 5 22.5 10 =
32 CQ-D032 | BS+27 BS+48.5 — 10 5 14 20 18 36 41.6 7 28.5 10 20
40 CQ-D040 | BS+29 BS+50.5 - 10 6 14 22 18 36 41.6 7 28.5 10 20
50 CQ-D0O50 | BS+36 BS+61.5 — 14 7 20 28 22 44 50.6 8 336 14 28
63 CQ-D063 | BS+38 BS+63.5 = 14 8 20 30 22 44 50.6 8 33.5 14 28
80 CQ-D080 | BS+48 BS+81.5 — 18 10 27 38 28 56 64 10 43.5 18 36
100 CQ-D100 | BS+57 BS+88.5 - 22 13 31 45 32 64 72 12 43.5 22 44

XOv REwRT Y bBIUNBEEDFHMBICOEZ L TIIOP.26, 27

RO

7 O - 8w

S |
- O B
cQ2lis

1(\—07NeNO] [ i

<O B
CQ2K

HIFCHE=O

<08 B
CQ2KW

]

A& o

H

(GeO7\ HE

24 ®

oh ot
< O B
CcQP2

EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

cQ2w

< OB
cQ2

- O B
CQ2-RV

< OH- @b
CQ2W-R/V

SO\ B
CcQP2

OB
cBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQ2 series

{32 5E 8
2V LEZARRER

012~025

=}
Il

CcX

oCDJIH10 RAETUIRIL b Ow REimBSRAL
4XoN

(38)

LD

032~2100

@CDJH10 RATUYTRIL b Ow Rkimdstal
G5)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

ED) EZ b0y RHSIRAAIZIRETY, BB5ALE (CDIQ2OT)MIBE. RTUVINICLW R FO—05 RLBUET,

XBSIIERAT DL IFI1—TDREDTETT,

(mm)
TR e A| amlc|eo|lce|er|ew|ex | E| L |k |om| N | R T;T/ﬁ:j;\?z fg%
12 CQ-CO012 |BS+17.5|BS+28 6 5 19 4 14 5 25 3.5 14 15.5 4.5 |100° M4 x10L 30
16 CQ-CO016 |BS+18.5|BS+30.5 6 5 21 4 15 6.5 28 3.5 15.5 20 4.5 |100° M4 x 10L 40
20 CQ-C020 |BS+22.5|BS+36.5 7 8 27 5 18 8 35 4.5 18.5 | 25.5 6.6 80° M6 X 12L 86
25 CQ-C025 |BS+25|BS+425 7 10 30 ) 20 10 40 5 22.5 28 6.6 90° M6 X 12L 115
32 CQ-C032 | BS+27|BS+485 7 10 30 5 20 18 45 7 28.5 34 6.6 80° M6 X 12L 12
40 CQ-C040 |BS+29|BS+50.5 8 10 32 6 22 18 52 7 28.5 40 6.6 80° M6 X 14L 147
50 CQ-C0O50 |BS+36|BS+61.5 9 14 42 7 28 22 64 8 33.5 50 9 80° M8X16L | 294
63 CQ-C063 |BS+38|BS+63.5| 12 14 44 8 30 22 77 8 33.5 60 11 60° M10X20L | 448
80 CQ-C080 |BS+48|BS+81.5| 15 18 56 10 38 28 98 10 43.5 77 135 | 70° M12x25L | 884

100 CQ-C100 |BS+57|BS+88.5 17 22 67 13 45 32 117 12 43.5 94 135 | 70° M12%X30L [ 1516

X0 REGHT Y MBLOHBEEOFMICDOTE L TIOP.26, 27
® 25



wEea+z CQ2 Series

1UrvoiboaAr b 2y onoaqd b
I-G012, I-Z015A I-G04, I-G05 Y-G012, Y-Z015A Y-G04, Y-G05
I-G02, I-GO3 I-G08, I-G10 Y-G02, Y-G03 Y-G08, Y-G10
i ?g
gND7RHI0 gND7THI0
MM MM oo L giﬂ%
MM oNDHi0 MM @ NDH10 % l_“'go
355 55 e L 170
lﬁr o N\ /] [’_ik_‘ "EI ¢ o ﬁ// 5 I 7 ‘,,\ £
| & Y |\ & S -
[ [y AL Al U1 Al o X ;&18
L - NX L L N 20
A A A A 3
M 3R E 8 ME R ME % (=
REWE: U TIHOE REWE: B0 A— b REWIE: — W )LHho = EREWIEP: B OX— ~ e
(mm) (mm) }58
T = _m x I 1=} Vi
ﬁ(mzﬂ?é 2% |A|A|E|L | MM [°Ri|Ui| NDuo | NX %g% ﬁ(m%?é 2% |A|A|Ei|Li| MM PR{U:|NDwo| NX |NZ| L ‘@?.;g/ % Duk K
12 |1-Go12 [215) 6 |010{16|M5%0.8/16.3| 7 | 5*3*®| 5284 9 12 |Y-G012 215 6 [710[16{M5X0.8/6.3] 7 | 573%| 5:84[10[146]IV-G012]11 &53
16 |I1-2015A[32| 8 [012[25|M6%1[8.1]14] 5%3°8|6.4-81] 9 16 |Y-Z015A[28[11]01221] M6x 1 [8.1[10] 5+3°*| 6.5132|12[166(IY-J015|11 HAN
20 [I1-G02 |[34[8.5|016]25|M8x1.25[10.3[11.5] 8+3°®| 8-8%]38 20 |Y-G02 [34[8.5[01625[M8x 1.25[10.3]115] 873 8134[16]21V-G02 [45 58
25 [I1-G03 |41 [105/020|30 [M10x1.25[12.8] 14| 10%8°%®| 10=8%]| 70 25 |Y-G03 |41[105[72030[M10x1.25/12.8]14]10°8°] 1018 [20[26]I¥-G03 [86 | |F
32,40[1-G04 |42 14]e22[30 | M14x15[12]14]1073°%| 18-32| 75 32,40|Y-G04 [42[1602230[M14x1.5[12[14]1073°%] 18135[36]¢16[1Y-G04 [121 T o
50,63 [1-G05 |56 18[028[40|Mi8x15[16[20[1473°°| 22-83[163 50,63| Y-GO5 [56(2002840|M18x1516[20[14°8°"°| 22162 [44[506[Y-G05 [263 |1ee| W [~
80 [I-GO8 |71|21|038|50|M22x15[21|27]18%3°7°| 28-82(370 80 |Y-GO08 |71|23[038|50|M22x1.5(21]27[18%5°7°| 28133 |56]| 64 |IY-GO8 (568 {‘uﬁgc\l
100 [I-G10 [79]21 044|555 |M26x15]24 312273 32-32[544 100 |Y-G10 [79|24]044[55[M26x1.5[24]31]223° 3213564 72[IV-G10 [838 % '{8
XFUoIBEY, EhBIESBENET, —
ofE
i
£53
o -~ o - | .
Ty OIVBEQRUILVERRBE EFA) 0w REimr v b ZE
&
d X
Slhe
M T K '{0
(o] _ { A\ @
e e U
! Sis Ny EHE=
m L1 m B e ) ﬁx
. L . ML RRE F|D S
L REWE: BRSO A~} (012~0100) | 7S
ME REHE ZuTIbHoE (8125~0200) —
(mm) (mm) 52
1708 o #ET5 |48 F1-TAR o g | [
m | & | D LidiLimt] Tigw | (mm) e d H B ¢ @ wE (N'j
12 [Iv-Go12| 529338 [14.6]4.8[10.2[1.5]0.7] #ACRES5 | 2 12 NTJ-015A | M5Xx0.8 4 8 9.2 [1 @ O
16 | 1Y-J015 208% [16.6/4.8]12.2[1.5(0.7| #ACHES5 | 3 16 NT-015A M6 X 1 5 10 [ 11512 |& =
20 | 1Y-Go2 88% 121]7.6]16.2[1.5/0.9| #FACHS8 | 8 20 NT-02 M8x1.25 5 13 116.0 |4 |Hme
25 |1Y-G03 | 10:88% [25.6/9.6|20.2]1.55(1.15] #ACH10 |16 25 NT-03 M10x1.25| 6 17 19.6 | 8 ”’E;
32,40/ 1IY-G04 | 10-6676 |41.6(9.6|36.2/1.55|1.15| #MCHZ10 |25 32,40 | NT-04 M14x15 | 8 22 | 254 |17 v S
50, 63| IY-GO5 | 1428853 |50.6]13.4]44.2|2.05/1.15| #ACH: 14 |60 50, 63 NT-05 M18X1.5 11 27 31.2 [32 LLF©
80 |IY-GO8 | 182593 |64 | 17 [56.2|2.55/1.35| #MFACH18 |126 80 NT-08 M22x 1.5 13 32 37.0 |49 [ [&
100 [ IY-G10 | 2229%% | 72|21 |64.2|2.65/1.35] &@ACH:22 [212 100 NT-10 M26x1.5 | 16 41 47.3 [116 ?E
XBACK OB TBINET, 125,140 | NT-12 M30x1.5 | 18 46 53.1 [160 |g40n @
160,180,200] NT-16 M36x1.5 | 21 55 | 63.5 230 ﬁ zo
fic
%501
i3 g?}.
-~ ~ » — /
Ov FEmEE., O FEmFPy bOME : 7L X 50
EBrRmE (A TER 2R ER—) B g o
F1-FREmm [ TUFy 231> ralFyonsady M Fyolsad MBEY [ Oy RetwT v b e
20 I-G02SUS Y-G02SUS IY-G02SUS NT-02SUS A 58
25 I-GO3SUS Y-GO3SUS IY-GO3SUS NT-03SUS é S
32, 40 I-G04SUS Y-G04SUS IY-G04SUS NT-G04SUS
50, 63 [-GO5SUS Y-GO5SUS IY-GO5SUS NT-05SUS fﬂr
80 |I-GO8SUS Y-GO8SUS IY-GO8SUS NT-08SUS PAS
100 I-G10SUS Y-G10SUS IY-G10SUS NT-10SUS F
¥2lF v oo aqr MIE. FYZILAEY, toBhiNBEhET, Ty oL aqr B g
EViCid. ko@wmhrIBEnE . i
r~$|'

26




caQ2

Series

CQ2EH [{5H:aA b 032~0100

TaAV EBRAEE (AR BE) m&

— 7 12
ﬂ(mnf)"\“i Satvh | AREMIRE | BREMIRE
32, 40 YU-03 VA-03 vB-03
50, 63 YU-05 YA-05 YB-05
80 YU-08 YA-08 YB-08
100 YU-10 YA-10 YB-10
(FESE

ARG EBEHIUBERMERICIIT IV MIEENI A
DTRIEHE S FERLIZE0N,

(1)

F1—TRRe40R FRES e
QAR IS E BB - YA-03
.3/34‘/|\ ........................ YU_O3 @
FaROE (mm)
F1—7MEmm) | 32 [ 40 [ 50 | 63 [ 80 | 100
HRRGE +1 £1.5| +2
rmEiyE 0.5
AERfNES BREEEX{YJEE
U T1 2xXgD -
e {\ S
Aqt {J Tikf‘r#:ﬁ ///,{i\ “/
N >} —o T ==z
fr P = ) =2
I F=T RS 750N | T
g allalty - =3 Hi \zaroh N
[ = SEZ ] L
A,,k/ {\ LE .
[ SaqUh ] B 2xoDBL /) |
= 2X@OmE< ) |<x)
ME:OOLTEUTFUE(Z U IV DE) ME: 27TV
(mm) (mm)
SFa="J o Fa—7 o
4 (mm) B B|D|E|F | M|Ti|T 1 (mrm) BE B|D|E|J|M o
32,40 YA-03 |18 |68| 16| 6 | 42|65 10 32,40 YB03 | 12| 7 [25] 9 |34 |11.5875
50, 63 YA05 |20 | 9 |20] 8 |50 [65] 12 50, 63 YB-05 | 12| 9 |32 ] 11| 42 [145%85
80 YA-08 |26 | 11| 25| 10| 62|85/ 16 80 YB-08 | 16 | 11 |38 ] 13 | 52 | 18812
100 YA-10 | 31 [ 14|30 ] 12 ] 76 [10.5] 18 100 YB-10 | 19 | 14 [ 50 | 17 | 62 | 21314
9:1_7 = EEE= 9:1_7 =] EEE
M (mm) nE U v w ==zt (g) A (mm) GnEs T1 T2 \'} w RS =l (g)
32, 40 YA03 | 6 | 18 | 56 55 32,40 YB-03 [65| 10| 1850 | 9 80
50, 63 YA-05 | 8 | 22 | 67 100 50, 63 YB-05 |65 12|22 [ 60 | 11 120
80 YA-08 | 10 | 28 | 83 195 80 YB-08 [85| 16 | 28| 75| 14 230
100 YA-10 | 12 | 36 [100]| 340 100 YB-10 [10.5] 18 | 36 | 90 | 18 455
oaA b
g ’
1l (9 BHIHILFIT)
X
= @2
ut| (L o
MEJOLTUTFUM(ZYTILDHDE)
UA | C
(mm)
SFal="7 o BE
Az mm | ®E |UA| C |di|de H K| LuTi
32,40 | YU-03 |17 |11[158)14[mM8x1.25] 8 | 7 | 6 |25
50,63 | YU-05 | 17| 13[19.8] 18 |[M10x1.5[10] 7 [ 6 [40
80 YU-08 | 2220248/ 23| M16x2]13] 9 | 8 [90
100 | YU-10 | 26 | 26 [29.8] 28 [M20x2.5| 14 [ 11 [ 10[160

» 27



M2DD || ¢DI ¢DD || MeDD ||S[1eDI || 2DI M2DI || MM2DD || A/H-2DI [|VH-M2DI|| €dDI (| 2dDD || 208D || K-+ || K-—n—
®E-E0> |38 80 \pd (B8 0> (WS- E0> L |(@E o> || wE - o> | (BE o> (@S EOr e (@8 o> | (@S EO > || B8 o> | (#8 E5\wk (BB -o > | | XY Db || Xy
LS JL KO | BRI | (ONIKLO0-0) [ ODLEDHIR I EXHr-HR J1 FR{T R J (BRHNLOND

28



BREL VY /FER I ER-EOY R

CQ2W series

012, 216, 020, 925, 932, 340, 950, 363, 280, 3100

BARTHLZE

itz cQ2w/(B] |20 ]-[30
p— C T 1T T ]

cQ2w (B 32 ]-30

L [ [ | I
e WESESNT CDQ2W

Bl |32
7r—|~z4‘y9'-FHEEE1TI Jlé l) J)

A= bRV FRBAGEA X
1Y FREAGE L LIBEARNED .

ERMIRCBUE T, FHICOEF
LT3, ET1XD0NETEEZS

@—OHOHO

Q_g_

Z
I [
E— MI9BW/| |-

o o o

B2 0,
0 BIXIFEE 9 R 9 Fa1—THE Q HR— R UDESE
B ELIN |ics BEEFAT 12 12mm mae MAaL g12~025
A mins 7 H T\ RO% A 5% 16 16mm MECS —
L 7— b XXIT7/NA ROvATDF1—7 20 20mm TN NPT 232~6100
LC| T /X\ORT—E MRIZe20~0100& K 27, 25 25mm TF G
F P 32 32mm F D5y FERFRER X
XIS BISBR LR (R 40 40mm XIF7/NA ROZATDTFIEHY A
) ERIET, 50 50mm X7 — Ay FABARELDIEEe32-5
38 LA BT RIL MM BIER 63 63mm 2 A= DFEMRALIZKE) FT,
BELTWET5#l3=oP.34 80 80mm XXDT Y FERFABEOF21—7
XS HFEEL LC, FFD 100 100mm AREI3e32~663&KW £,
DY 3EER ) 5 &0 FIT7NAROYATIISFERT
v KRR YA (L. LiHER) A EEthA.
BBEVET ) IDH%EF
BEIhai581E. 10Oy Rin
RE10mmiEL-XC2] &7
9,
SEHII=>P. 166
@ DY UFZMO—Y A— b 21 Y FEUSBEORAZ FO—2 DFFHRIEOP. 145)
EQUE(ERAYA D) (mm) IZ7NARO&A4F (mm)
Fa1—TRE ZEZ NO—7 Fa1—TAE BEZ hO—7
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 32,40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
32,40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 50, 63, 80,100 | 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

50, 63, 80, 100 | 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
XABZ bO—TDRIETDP.31

0O #as=t (7 R P D O +— 21y FERITE

[ D] FEE e | \E O RFmeoHial - 212~025 &
C TIN— T3 I AfFEX 032~g100 4E
M O REimaBsralt

XIRF A AT a3 DEEE (CM) ISTEETT,
XXIT/N\A ROYATDOIN—=0 v avidbEth.

® 29



smoyy menan-moy K CQ2W Series

)
-y
e \% y F
& \@/ E
o YR / = 7l
ol K
7
= QN
£o
20
7ﬂ
(=
s
0o
%[ f
o
OA—tz21v7 O 1—rz2rvrees O sgatmRs—y—x1F a2
|Ees| A—bXAUFHRL | #|s 2u 14 SHAIIEP.31 nQ
SERA — k21 v FREITREY s 1 7}3 7O
TEEL 2 o n nofs —
EE A o " 2
#lh e
Elfe]
@A
BE
A— 24 Y FEREHSY I DR A= b 24 Y FRHICONTOHMISHP.130~152 E{ g
l\
F— N2V FRHARTA— 21 U FELOIEE. A — h2A Y FEERMAIE (2 FO—2 T Mg SL0BEES | 7[5O
7F— h 24 Y FOBEORRESISERBICRIET, A= R RA Y FEUSTRERNR FO—2 4L
(4) CDQ2WL32-25DZ - BEEE gz
A= RAYFETER B E olg N
»|lon O
k7O
=] K
0]
HES
Ubﬁx
F|B o
ofe]
BRAA— b RAYTF /4~ b 21 FEEOFBHEL, F—LN—SIWEBHFOIEISRES L, S
e — DR 1) — K Aa
s KA U= K | g ) RERE s 5 1“ :@3@ 35(m72;u A mmawn | (M5O
L | bC AC | HEHL | BERML | gge || L@ )| TF77 RS
3#& (NPN) 5V, MONV | MON | ® (@ (@[O0 —| O [ e 5’]:@2
P — 31 (PNP) 12V MOPV | M9P | @ |@[@®[O|—| O ;;;2“5
& 28 12V MOBV | M9B | @ (@ @[O0 —| O | — S
e 3% (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ (@ [@[O[— O || . vg
| | BEERCERR |, ., |5[BBPNP ], |12V | _ [MOPWV| MOPW [ @ (@ [@[O[—| O JL—| =
3 28 12V M9BWV| M9BW | @ (@ (@ (O] —| O | — | P.C || |Ba
e o 318 (NPN) 5V, *TMINAV[*IMONA| O [O[@[O[—[ O A
3 s 348 (PNP) 12v ¥IMOPAV*1MOPA| O [O @[O0 —| O | LIlHSS
F ) 218 12V X1MIBAV|*'M9BA| O (O |@|O|—| O - Al
PR GIAE o) 28 (mfE) — — |P3DWA| @ [ |@|®@—| O B
B S[3ENPNEZ)[ — 6V | — | AG6V | A% | @ [— (@[ [—| — [icEm| — | g2
g — JOXY ML e oqy |12V ] 100V [*2A03V] A93 @ [@(@/@[—| — [ — [UL—]|| |8g
F = = ’ 5V,12V[100VLIF| A9OV | A90 | @ |—|@|—|—| — |ICE®&| PLC 50
%1 KB ES 1 TDA— k21 v FId, OP.29DBADBRICIISTEETT H. UL BROTKIAEERITHEDTIEHY Et A =
DP.29ME TOMAME BRI DEE L TId. YHATHR S0, 2| o
%2 1)— MRS Im5 1 JI3, D-AIBDAHDIHEL I F T 258
XU— KGESEE  0.5me e |ES () MONW XOHDEmESA— k21 vFESrEEEBUET, [O[50
TR M () MONWM %D-P3DWA 1®(3025~0100F COMBELH £ 7. (ZF
Bmeseeeeeenes L (Bl)MONWL
B Z  (BHMINWZ 57{
X EEBRMIBIANC & GER AL A — h 21 Y FABY ETOTRMIDP. 152 z*
Ao
20
"7

30®




CQ2W series

Ttk
JISEES e
syvavEL ERES AT
I l F 21— JH4E (mm) 2[16 202532405063 80 100
[ fEEN S |EmO Y ~
l‘ “ AR =g
{REEFES 1.5MPa
SN—&vyiay EEEREN 1.0MPa
I 1 BEFERES 0.07MPa| 0.05MPa
1 [ e b e e e H—RZAVFBBARBL : —10~70C pper oo
[‘ ‘] BREES SUERREERE F—h AV FEREN  : —10~60C (RfEREC L)
il RE (i)
FHAEX b RE 50~500mm/s
oroeT S EES EEy(7 0.022[0.038[0.055[0.09]0.15[0.26(0.46[0.77[1.36[2.27
Mrade H@BGFERA—FT— XA R IRNVF— J | SN—2v232(0.043]0.075/0.11 |0.18]0.29]|0.52(0.91|1.54(2.71|4.54
(3%#813=>P.155~188) Z  O—VRSHER +0mm
FRES /N ) A NO—OESOHABEICE. YU/ DECBIIEHE T A.
g1 v (—10~150C) e
xBe | DD F 21— JH4E (mm) 20 | 25 [ 32 | 40 | 50'[ 63 | 80 [ 100
: : ) fEB S w|EmOY K
=) 25 (—40~70C B )
XBT | r 21 uFnLOS R A ZoE
S5 0o REEIES 1.5MPa
XBY | RE mm/s BEERES 1.0MPa
eXBil0 qﬂf‘i?"?‘"’ ERAT 1 FF) BEEAEN 0.18MPa | 0.1MPa
XBI3 | @R ) /7600y _____ BEEESEVRAREEE 5~60C
'XCZ(A) Oy I\%Uﬁﬁg‘lonmmtal/(j_I\\77//ﬁﬁﬂq) ﬁﬁﬁ EZ I\)EE 5""50mm/s
MBIT VLR O— sros +1.0mm
X | @ Kk a ks kU ;rhﬁajfzéie/ﬁ IRR RGO LN OWEBRSOUETBR< AL
7. = IN— — CZ AR ful o
XC35 | I LI~/ ’ o -
-XC36 | O Rt >O—1f7
-XC85 | BR MR ) — 2t
H— MIBEROEH — 1y
X235 | BAY KU 50
O RSEmRE RS S BEINO—IRTAIC [BEIIO—TRT A = o7
-X271 :/—)l/m/\‘"y#‘zﬂ%%?y?%]ﬂfﬂim ﬁmﬁli Z&—*Té%%ﬁﬁ%mm’fﬁ) 7\/\°—*7“"z€%ﬁ2(1mm'ﬂ§) EFH/—J—\T’fﬁ/(—XB‘]O)
X293 | CQIW I — X =2 ETRERTE o m it wﬁ;ﬁ.uump 2ODERETH | BEREOP 29DHAKRI. |EEREDP 29NHAKEIC
X633 | B0 Y FEOFREZ FO—2 RS TR -X633(P.186) &BR &\ |-XB10BBE &,
SE) TN RO A T3k < tgﬁzm—m;wm: BEZ NO=JDI)VFIC |BEANI—VBRORT A %
XIEHE | AN-HERETDIEICEY ., | AR—HERBETHEICKY. [ERAL. TmmBOZ MO—2(C
SHBERT L 2 ADHEEEEREL T T, SmmEBDZ fO—=21 5T TMMBMDZ MO—=2 15 5. SIS
SEIIOP.26 F1—JRE|2O—8E| F1—TRE |2 FO—08E| F1—TRE |2 0V EE
B B 12,16 6~29 12,16 6~29
AP 20,25 | 6~49 | 20,25 | 6~49
32, 40 6~99 32, 40 6~99
82~100 | 55~95 55960 [ 11~99 | 50~100 | 11~99
D 2% : CQ2WB50-65D7 2% : CQ2WB50-72DZ-X633 | % : CQ2WB50-65DZ-XB10
EARFr— ‘ e a 1B#31) 245 CQ2WB50-75DZI| B2 5 CQ2WB50-75DZI< | 652 MO~ BDERF 1—7
AV hO—LFa—J 10MMERN—YEEEL T, |IMmEAR—YEEBELET, |ERELET,
IDK Series  _ BHAIE125.5mmT Y, B H13125.5mmT Y, BikiE115.5mmT Y,

MAR/BZANA—ODT7IF1I—5 I35
ETHEBIEDERHICIIEERNICHERE (K
B HRETDIEENHIET,

TOFII-HICRET DRI THREDHKEZ
FrlEL &9, s¥AL
ZZBRES 0

IR—LR—JWEBHZOS

] O
:-:EJIJI:I

S ITVNAROYA T BREFET,

- 040~0 100D /I MFTRAR—H#H
FtA,
232~ 100DFERAMNRT 1 F (-XB10)
BHrEDLIET,
75, 1002 A= DFENSES|IE T

BEABX hO—o 0551, -X633DisiELTHY
DBE. 50mmZEZ DR NO—ITRIRFTEDEHE
WEHLTLSZE 0,

Bl IEEIE

| ZERICKDHIIC. P.189%& 8
1 72E0,

E< |
1

| T T sy |

31



smoyy menan-moy K CQ2W Series

R RIS ENARE B
AQ
F 1 TR (mm J—fED AU R = FED 5509 50
12 [ B=PAT VT RHEBL CQ-LOT2 CQ-LCO12 CQ-Fo12 K
F— R 21 U FREaH CQLZ12 CQLCZ12 &
F— 21 VFRBAGL CQ-L016 CQ-LCO16 2|
16— 2 rvFmmar CQ-L716 CQ-LCZ16 CQ-FO16 2k
o0 | A= h2A VT BHBLL CQ-L020 CQ-LC020 CQ-FO20 4
F— 21 U FRHa CQ-LZ20 CQ-LCZ20 .
o5 | AP ALY FARERL CQ-L025 CQ-LC025 CQ-ro025 u
F— K21 U FRHaH CQ-L725 CQ-LCZ25 2G
32 CQ-L032 CQ-LC032 CQ-F032 20
40 CQ-L040 CQ-LC040 CQ-F040 2
50 CQ-L050 CQ-LCO50 CQ-FO50 (&
63 CQ-L063 CQ-LC063 CQ-F063 LN
80 CQ-L080 CQ-LCO80 CQ-F080 ) 8
100 CQ-L100 CQ-LC100 CQ-F100 x| 2
SE1) T— OV R — R EBETEXOR. F 1— TRRICI S TERS AN REYET, $32) REBINETBRETENESUTT, m]
012~025 : I—h - AV R T— b - TS5V AERESARIL #i=
CA— RV FERELL : U I ASDBAIIEEE2 s TR LS, 23) HEEE (A 723 2) DM D= E LTIEoOP.21~27 et
A= N2 VFREAEN LUV F1ASDBEIINEE S TERES N, T4) RERBEERELNCE. IEBEE0T— Vo kT | BE
(&E2rDtY FRE) — R TS UEQEMITEE B A YO
232~¢100 : _LE
S VSN AR DIBEIMEE 2y TER LS, (&
|2 0
Bie
Oy K SHEE 588
Lk
F— b R4y FHBALELDIES F— b RA v FHEANDIZES o
&
300 I 300 { %HS
200 “10?4 200 “10?4 a5 0
280 280 ZE
100 —— 100 A — '
—~ — AN
£ 50 50— £ 50 250— 550
W 40 W 40 k[rO
EET 040 I 30 040 mLs
= [ =" \ J &
g 20 032 | w20 == 032 | = @JE
E % ~ 225 BN
£ 10 o2 ® 10 ——= | 5Q
= = 020 z 020 (k9
O 50 O 5.0 i &
20 o1 4.0 ——016 @E
3.0 3.0 wlE <
2.0 o1 50 012 ﬁ '{8
IS
+
.05 50 100 1.05 50 100 ﬁii;
) HFZ ~O—2 (mm) )2 ~O—2 (mm) 138
iz
= [ (=
Eimdb kR B
. I H
i 853
PRR—— EAES (MPa) ggﬁ
(mm) &l ey
0.3 0.5 0.7 CIHE,
12 25 42 59 98
Ell
16 45 75 106 L2
20 71 118 165 §§8
25 113 189 264 el
af s
32 181 302 422 B
40 317 528 739 PP
50 495 825 1150 i ||~
63 841 1400 1960 ¥
80 1360 2270 3170 x4
100 2140 3570 5000 4

32



CQ2W series

=]
85
A— bRV FHEBAEEL i g ZgEER ifi g
F1-TWE S F2Z RO—2 (mm) F1—JAEmm) [ 12 ] 16 [ 20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [100
(mm) [5 [10][15]20]25]30]35]40]45][50] 75100 EH@Ews Y IR | 2 | 26|66 |6|6|19|45]45
12 |42|49(56|63|70 77| — | — | — | — | — | — Ov kst |[s00%| 3 | 6 | 12|24 | 52| 54 [106/106]240[350
16 |59|68|77|86|95[104] — | — | — | — | — | — B [Fuk| 2] 4|8 [16]34]34|64]64]98232
20 |89 [104]119/134[149]164]179]194]209[224] — | — SN—oviasfd]| 0 | 0 |—2|-2|-3|—7|-12]-20]-34]-57
25 |119/136]153[170]187[204 221[238]255[272] — | — D SUFERFM| — | — | — | — [12]12]21 |21 — | —
32 |185/212|235[257|280[303(326[349]372]395|555|670 J—MEETRI D) | 52 | 66 |156]184]136]154/243[321]627[1023
40 |279]308]337/367[396|426(455|484|514]543[749(896 V- ERRLNEY) | 39 | 50 [122[143[110[124]197]259(531]818
50 | — |497|538)580|622|664]705|747|789]830]1122[1331 75 SR EARIVNED)| 57 | 69 [139]161]180[214]373]559]1056/1365
63 | — |646|682|718]754]790(826|862]899(935 1167|1368 StE5% fl) CQ2WF32-20DCMZ
80 | — |1149[1225]1302[1378]1455]1531| 1608] 1684] 1760|2296] 2678 @K CQ2WB32-20D7 - 257
100 | — [1960[2068[2177|2286]2304]2503| 2612[ 2720[ 2829[ 3589[ 4132 O e T e
S)N\—=2 v 3 Uff- —3g
TS S s 180g
5269
ZF— bRy FRBAN i g ZEEEXR #fi g
P S FZ RO—2 (mm) F1—JPE(mm) [ 12 ] 16 [ 20 | 25 | 32 [ 40| 50 | 63 | 80 [100
(mm) [ 5 [10][15]20]25]30]35]40]45]50] 75100 B Y I | 1 | 13| 3|6 |6 |6 |19|45]45
12 |50[58|65|73[80|87|—|—|—|—|—|— O K% [BhUB| 3 | 6 |12 |24 | 52| 54 [106]106]240(350
16 | 77|87]96]106[115[125] — | — | — | — | — | — B [Fur |2 | 4|8 |16|34]34|64 6498|232
20 |120/136|151[166]182[197|212[228]243]258] — | — Sn—oyoafd| 0 | 0 |—2|-2|-3|—7|-12]-19]-34]-54
25 |170]185|201|216|232[247|263|279[294[310] — | — DUy TFEREM] — | — | — | — [12]12]21 21— | —
32 |238]260]283|306(329|352(375/398[421]444 (558|673 J— M BERILNED)| 43 | 57 [132]158]136]154|243[321]627 1023
40 |[353[383[412|442]471]500]530|559|589]618765(912 VN - \WBRNNED) | 32 | 42 |100[122]110[124]197]259(531(818
50 | — |609|645|681|716|752|788]823]859(895 1073]1252 J5 R @ATIVNED)| 54 | 67 |131]153]180|214]373]559]1056]1365
63 | — |798]840|882]924]966]1008[1051[1093]1135]1346] 1556 EtH5% ) CDQ2WF3220DCMZ 4 12 ¢ 5 58141 BHA .
80 — [1393|1469|1546|1622(1699|1775(1851{1928|2004|2387|2769 O@EHEE :CDQ2WB32-20DZ+-306g #— h 24 v FDBEE EMDINE
100 | — |2334]24432551|2660|2769| 2877| 2986|3094 |3203] 3746|4289 OHBER: MM ) T3 LT,

33

SIN= T U
Oy REAITS IR 1

e]
80g

575g





